

美国是不折不扣的世界和平破坏者

新华社北京9月16日电 美国媒体日前披露，美军8月底借口“反恐”在阿富汗发起无人机袭击，所击中的目标与恐怖组织“毫无关联”。报道还进一步证实，在袭击中丧生的10名死者都是平民，其中最小的只有两岁。对此，美国国防部发言人轻描淡写地表示，美国军方“不知道有什么方法能到喀布尔实地调查”。

这种轻慢之词恰恰表明，美国政府对生命的无视。穷兵黩武、霸凌霸道、漠视生命、侵犯人权，给世界带来巨大人道主义灾难，是不折不扣的世界和平破坏者。

美国历史学家保罗·阿特伍德说：“战争是美国人的生活方式”。美国在战争、奴役和屠杀中诞生、壮大并成为超级大国，其建国240多年的历史，只有16年没有打仗。二战结束以来，美国在海外屡屡发动战争，在全球范围内输出动荡，造成极为严重的无辜平民伤亡和财产损失。

以伊拉克战争为例。2003年，美国不顾国际社会普遍反对，以莫须有的罪名发动伊拉克战争。据美

国沃森国际与公共事务研究所统计，在这场战争中至少有18万到20万伊拉克平民死亡。以美国为首的联军还在伊拉克大量使用贫铀弹、白磷弹等，严重危害当地生态环境和人民健康。伊拉克官方统计数据表明，在1991年海湾战争前，伊拉克癌症发病率是平均每10万人中40人，而到了2005年，这一比例飙升至平均每10万人中至少1600人。

据美国《史密森学会杂志》统计，2001年“9·11”事件以来，美国以“反恐”之名发动的战争和开展的军事行动足足覆盖了“这个星球上约40%的国家”。美国布朗大学“战争代价”项目9月最新数据显示，这些所谓“反恐”战争夺去超过80万人的生命，令超过3800万人流离失所。哈佛大学国际关系学教授斯蒂芬·沃尔特撰文指出，美国在国外“无尽的战争”中释放出军国主义、仇外心理、伪爱国主义和煽动行为等。

美国不仅是罄竹难书的战争罪犯，还是干涉别国内政的“瘾君子”、煽动别国内乱的肮脏“黑

手”。美国作家威廉·布鲁姆在《民主：美国最致命的输出》一书中指出，二战结束以来，美国试图推翻50多个外国政府，其中大部分是选举产生的；粗暴干涉至少30个国家的民主选举；试图暗杀50余位外国领导人。古巴《格拉玛报》今年披露，过去20年，美国国际开发署和国家民主基金会等机构为一系列针对古巴的煽动和颠覆计划拨款近2.5亿美元。古巴哈瓦那大学历史学家弗朗西斯卡·洛佩斯·西韦拉说，近年来，美国政府经常以“人权”“自由”为幌子向他国施压，煽动冲突，目的就是促使与其有矛盾的国家发生政权更迭，维护美国霸权。

无数事实告诉世人，美国是国际规则和世界秩序的真正破坏者，是当今世界不稳定性 and 不确定性加剧的源头。美国的霸权主义和强权政治破坏全球秩序，威胁人类和平，成为威胁人类社会文明进步与和平发展的最大挑战。如果美国继续执迷于维护霸权，依据“丛林法则”行事，必将遭到越来越多爱好和平的国家和人民的反对，注定被时代抛弃。

英国首相改组内阁 外交大臣等多个职位 被调整

新华社伦敦9月15日电 英国首相约翰逊15日宣布改组内阁，外交、司法、教育和住房大臣等多个职位被调整。

英首相办公室当天表示，此次内阁改组旨在建立一个“强有力和团结的团队”，以更好地支持国家走出新冠疫情。

根据新内阁名单，原外交大臣拉布出任副首相兼司法大臣，外交大臣一职由原国际贸易大臣特拉斯接任，特拉斯由此成为英国历史上第二位女性外交大臣。此外，原分管英国新冠疫苗接种项目的官员扎哈维任教育大臣，原内阁办公厅大臣戈夫任住房大臣。原国防大臣华莱士、卫生大臣贾维德和内政大臣帕特尔留任。

美“全平民”太空“旅行团”成功升空 将绕地球飞行3天

新华社纽约9月15日电 美国太空探索技术公司(SpaceX)15日晚利用一枚“猎鹰9”火箭成功将“龙”飞船送上太空。飞船中的4名乘员为“全平民”组合，这个太空“旅行团”将绕地球飞行3天。

据SpaceX官网直播，发射地点位于美国佛罗里达州肯尼迪航天中心，美国东部时间15日20时02分，“龙”飞船发射升空，随后顺利进入预定轨道。据介绍，飞船载着这4名“全平民”太空游客将在距地面约575千米的绕地轨道上飞行，比国际空间站所在轨道还要高出约160千米。飞船大约每90分钟绕地球一圈。

这一太空游项目名为“灵感4号”，4名游客分别为：美国支付服务商“Shift4支付”创始人兼首席执行官贾里德·艾萨克曼、数据工程师克里斯·塞姆布罗斯基、地球科学家莎恩·普罗克托和圣祖德儿童研究医院医师助理海莉·阿西诺。艾萨克曼为另外3名游客的相关支出买单，并希望借此为圣祖德儿童研究医院筹集资金。

SpaceX公司此前表示，这4名游客进入太空后将开展与人类飞行健康相关的科学实验。此前，这4人接受了应急准备、飞船进出、航天服穿脱等一系列飞行培训和模拟。

朝鲜成功试射 铁路机动导弹

这张朝中社9月16日提供的图片显示的是朝鲜军方15日举行的铁路机动导弹试射现场。

据朝中社16日报道，朝鲜军方15日成功试射铁路机动导弹，精准打击了设在东部海域800公里水域的目标。

新华社/朝中社



巴西法院将就独立日游行示威进行调查

新华社巴西利亚9月15日电 据巴西媒体15日报道，巴高等选举法院将就9月7日的游行示威活动是否受到资助以及是否构成早期选举宣传等进行调查。

今年9月7日是巴西独立199周年纪念日。当天在首都巴西利亚、圣保罗、里约热内卢、萨尔瓦多等多个中心城市爆发了大规模游行示威，其中多数参与者为总统博索纳罗的支持者。

据巴西《环球报》网站等主流媒体的消息，高等选举法院选举司法总督察路易斯·菲利普·萨洛芒已

决定调查当天活动中博索纳罗支持者背后的资助情况。调查人员将了解活动参加者是否领取了交通费或其他报酬，是否存在滥用经济和政治权力、滥用社交媒体、腐败和欺诈、公职人员禁止行为、涉及攻击电子投票系统和否定选举合法性的宣传等行为。法院将根据调查结果判断示威活动是自发行为，还是存在涉选举相关内容。

据悉，独立日活动期间，博索纳罗在巴西利亚和圣保罗发表演讲，声称不再遵守最高法院大法官德莫赖斯的决定，并再次抨

击电子投票系统和选举合法性。其相关言论随即遭到联邦最高法院院长富克斯等政要的批驳。9日，博索纳罗发布“致国家宣言”，称他“从未有过攻击任何权力机关的意图”。

德莫赖斯是最高法院最近两宗涉及总统的调查的启动者。今年8月4日，德莫赖斯根据高等选举法院的申请，启动对博索纳罗否定电子投票安全性、散布关于大选假消息言行的调查。8月12日，他又决定调查博索纳罗涉嫌泄露联邦警察秘密文件一事。